Inverse en determinant
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Welke van de volgende matrices heeft geen inverse?

1 20 1 20 0 1 0\) 102
12 10 0 0 1 2 0 3 020
0 0 2 y) 101
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Stel de matrix A heeft een inverse.
Welke conclusie kun je hieruit niet trekken?

o g e ATk
“ m Ais vierkant AAz= A \; 1 -
’< B Er bestaat een oplossing x van Ax = b /: .
3 = Als Ax=Ay dan x =y AtAz= A A:\') TZTI?\; ;r@&

% [J Minstens één van bovenstaande beweringen is fout.
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1. Als A~! bestaat dan is det A # 0.
2. Als det A # 0 dan bestaat A~

/ m len? zijn waar
W 1 is waar, 2 niet
0 1 is niet waar, 2 wel

O 1 en 2 zijn niet waar
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\f\: Zz:\ S0 (&1\37 - a, \3\3
Een 2 x 2 matrix A heeft determinant 5.
Wat is de determinant van 5A?
m>5
m 25

<l125

O 625
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Voor de2><2matr|cesAenteIdt detA—?en det B =11. &_

det(A + B) = (3 (hn) - (fj’J mi{& det #1§
ms— — 737
m 77 —

- - 1 1 o o
1 weet niet, maar in ieder geval # 0 - [ s—T L?'_) + {~\ |o> = ( (N g)
O] weet niet
g At 9 Ak o Lt o
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De determinant van

00200 ?
02000 ?7
20000 :
00020 )
0000 2

is: % 32
=0

m 32

O weet niet (niet gehad)
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